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Mijnheer de Burgemeester,

Ter zitting van 5 juni 1997 hebben de verenigde afdelingen van
de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) een KkKlacht onder-
zocht omwille van het feit dat op Internet, meer bepaald op
Limburg On Line, de informatie aangaande uw gemeente uitslui-
tend in het Nederlands is gesteld.

*

* *

Op de vragen om inlichtingen van de VCT antwoordde u op 17
maart 1997 het volgende:

"Naar aanleiding van uw schrijven van 4 maart 11. kunnen wij u
slechts mededelen dat bij ons weten, noch het College van
Burgemeester en Schepenen, noch het Gemeentebestuur ooit enige
opdracht noch goedkeuring gegeven heeft tot verstrekking van
informatie via INTERNET.

Verder kunnen wij u berichten dat de door de gemeente aange-
kochte computer niet van een "modem" voorzien 1s en er via de
gemeentelijke computer alsdan ook geen enkele toegang, of enig
toezicht, 1s tot INTERNET.

Wij zouden het dan ook ten zeerste op prijs stellen mnmeer
informatie betreffende deze klacht te mogen ontvangen, =zodat
de gemeente HERSTAPPE dienaangaande de nodige stappen zou
kunnen ondernemen teneinde de vrijwaring van haar rechten".
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2.

Op de vragen om inlichtingen gericht aan mevrouw H. HOUBEN-
BERTRAND, Gouverneur van de provincie Limburg werd op 10
februari 1997 het volgende geantwoord:

"In antwoord op uw schrijven van 31 januari jongstleden in
verband met bovenvermelde aangelegenheid kan ik u meedelen dat
de informatie die op Internet onder "Limburg on line" ver-
strekt wordt niet door de Provincie Limburg, doch wel - en dit
volledig op eigen initiatief - door de uitgeverij Concentra
verspreid wordt".

* *

Uit de inlichtingen blijkt dat de vermelding op Internet niet
is gebeurd op initiatief van de gemeente noch van de provin-
clie.

Overeenkomstig de vaste rechtspraak van de VCT worden de niet
door een bestuur ondertekende publicaties geacht uit te gaan
van de redactie van de bewuste publicatie, in casu de uitge-
verij Concentra, en aldus niet onderworpen aan de bij KB wvan
18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen
in bestuurszaken.

De VCT oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk doch onge-
grond is.

Een afschrift van dit advies wordt aan mevrouw HOUBEN-BER-
TRAND, gouverneur van de provincie Limburg en aan de klager
gestuurd.

Met de meeste hoogachting,

De Voorzitter,
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